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Bezoek aan Militair domein Leopoldsburg op 18 september 2025
Op 18/09/25 om 8 uur zijn we in Glabbeek vertrokken voor onze uitstap naar de Liberation Garden in Leopoldsburg, dit is een museum over Wereldoorlog II.
We werden daar ontvangen in een gezellige tent naast het museum met koffie en een soldatenkoek, deze koeken worden nog speciaal gebakken voor het museum.
Nadien stonden er 2 gidsen klaar om ons te begeleiden voor een bezoek aan het museum. Door dit bezoek stap je echt in de schoenen van de bezetter, de verzetsmensen en ook de bevrijders. We beleefden een bombardement in een nagemaakte schuilkelder, we kregen een film te zien met de briefing van een bekende generaal tijdens Operatie Market Garden en konden door een virtuele realitybril (VR-bril) een vliegervaring meemaken met een Spitfire tijdens een luchtaanval.
Door de vele persoonlijke verhalen komt de oorlog wel dichtbij.
Na het museumbezoek werden we naar het MKOK gebracht waar we een typische maaltijd uit gamellen kregen, zoals duizenden soldaten ons al voordeden, dit uiteraard in een troepenrefter en verzorgd door gepensioneerde militairen die deze herinneringen in ere willen houden.
Buiten waren er artilleriestukken, tanks en pantservoertuigen te bezichtigen in het openluchtmuseum.
Er bevond zich ook een militaire kapel in haar vroegere toestand gerestaureerd.
Na de middag kregen we een rondrit met de bus door het militair domain zelf, waardoor we de verschillende terreinen te zien kregen ook met de nodige uitleg. Tijdens de rondrit op het domein mochten er wel geen foto’s genomen worden.
Op het einde van deze rondrit hebben wij het executieoord van de bezetter bezocht, hier werden vooral verzetsstrijders geëxecuteerd, nadien bij de opgraving uit een soort massagraf zijn de meeste overledene ook daar begraven.
We hebben ook de Engelse begraafplaats bezocht waar 800 militairen begraven liggen vooral Engelsen.
Als afsluiting zijn we terug naar de tent bij het museum gebracht waar we het echte soldatenbier “SPENDID” en ook het bier “SOLDAAT” konden proeven.
Het was zeker een leerrijke, boeiende en interessante en mooie dag waarvan iedereen heeft genoten.
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